

**ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2021 г.
НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ
„МУЗЕЙ ЗА ИСТОРИЯ НА МЕДИЦИНАТА –ВАРНА“**

I. Обща информация за сдружението.

Сдружение с нестопанска цел „Музей за история на медицината –Варна“ е учредено на 30.05.2016 г. Същото е определено за осъществяване на общественополезна дейност. С решение № 317/25.07.2016 г. по фирмено дело № 81/2016 г. на Варненския окръжен съд, сдружението е вписано в регистъра за юридическите лица с нестопанска цел.

Сдружението е вписано в Регистър БУЛСТАТ на 05.08.2016 г. и му е определен единен идентификационен код (код по БУЛСТАТ) 177056240.

Седалището и адресът на управление на сдружението е гр. Варна, ул. „Параскева Николау“ №7. Сдружението се управлява от Управителен съвет, състоящ се от членовете - юридически лица, представлявани от актуалните си законни представители.

Сдружението е вписано Централния регистър на юридическите лица с нестопанска цел за осъществяване на общественополезна дейност при Министерство на правосъдието под №20161109009.

Предметът на дейност на сдружението е осъществяване на музейна дейност, представяне на временни и постоянни експозиции, организиране и провеждане на експертни работни срещи, конференции и семинари, изложби в страната и чужбина, провеждане на обучения, популяризиране в страната и чужбина на работата на музея; разработване и участие в проекти, курсове, обучения, конкурси в различните аспекти на културната дейност в различните ѝ и разнообразни форми и проявления; използване и стопанисване на помещения в рамките на целите на Сдружението и средствата за реализацията им; създаване на уебсайт и използване на други форми на електронни комуникации за популяризиране дейността на Сдружението.

Основни цели на Сдружението са да организира и управлява музей, да възстановява и опазва исторически и културни ценности, свързани с медицината, да подпомага експонирането, разпространението и опазването на историческото наследство, свързано с медицината, да организира и подпомага дарителска дейност, извършвана от български и чуждестранни физически и юридически лица в подкрепа на образованието, науката, културата, здравеопазването, възстановяването и опазването на исторически и културни ценности и други социални сфери, да разработва и/или участва в проекти в подкрепа на медицинското образование, науката, културата, здравеопазването и други социални сфери.

II. Информация за съществените дейности и изразходваните за тях средства.

През периода 01.01.2021 – 31.12.2021 г. сдружението не е извършвало дейности съгласно предмета си. Водеща причина за въздържане от осъществяване на дейности е епидемиологичната обстановка и въведените поради нея мерки на национално ниво.

Получените приходи са от членски внос. Разходваните средства са за външни услуги - такса за обслужване на банковата сметка на сдружението – 180 лв. и за издаване и

управление на квалифициран електронен подпис на счетоводител – 69 лв. с ДДС.
Средствата, с които са заплатени са от вноски на членовете.

III. Размер на безвъзмездно полученото имущество и приходите от другите дейности за набиране на средства.

1. Получени дарения – няма.
2. Приходи от стопанска дейност – няма.
3. Приходи от членски внос за 2021 г. – 200 лв.

IV. Вид, размер, стойност и цел на получени и предоставени дарения, както и данни за дарители.

През 2021 г. сдружението не е дарявало и не е получавало дарения.

V. Финансов резултат.

Финансовия резултат за периода 01.01.2021 г. – 31.12.2021 г. е отрицателен, в размер на 49 лева.